

大家好，关于虚拟币平台圈钱跑路违法吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于虚拟币平台跑路了犯法吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [亚文仓亚元数字虚拟货币合法吗？](#)
2. [虚拟货币是传销吗？](#)
3. [dac数字货币合法吗](#)
4. [知名ICO“波场币”负责人疑似跑路，虚拟货币的“繁荣”里到底有多少是骗钱的？](#)

亚文仓亚元数字虚拟货币合法吗？

无需说很多，简单几句话：

- 1、区块链技术发展潜力巨大，区块链技术的应用区域广泛，用作金融币，如比特币，只是其功能的一部分而已，其有更广泛的应用空间；
- 2、国内的所谓形形色色的CIO，基本上都是圈钱的骗局。
- 3、国内虚拟货币不被政府承认，那个所谓的亚文亚文仓亚元数字虚拟货币，你说合法吗？

虚拟货币是传销吗？

虚拟经济与传销有本质的区别，这两者之间没有必然联系，也可以说这两者之间没有联系，既不相互从属，也不相互包含。

1、什么是虚拟经济

虚拟经济是区别与实体经济的。

虚拟经济的概念由马克思提出的虚拟资本衍生而来。马克思认为，虚拟资本是在借贷资本和银行信用制度的基础上产生的，包括股票、债券等。虚拟资本可以作为商品买卖，可以作为资本增值，但本身并不具有价值。

我们身边经济能接触到的虚拟经济比如股票、证券、期货、期权等，这些与我们生活的基本物资并没有必然联系，虚拟经济的发展与服务、产品的生产和流通并没有关系。

虚拟经济有一定发展对国家经济有好处，但过度发展的虚拟经济并无助于国家经济发展。就如同现在的国内经济，资金都在虚拟经济内周转，而没有转到实体经济中，所以大多数人仍然觉得钱难挣。

2、什么是传销

1998年4月21日，中国政府发布全面禁止传销的《关于禁止传销经营活动的通知》，传销被正式定性为非法。

所谓传销，是指组织者或者经营者发展人员，通过对被发展人员以其直接或者间接发展的人员数量或者销售业绩为依据计算和给付报酬，或者要求被发展人员以交纳一定费用为条件取得加入资格等方式获得财富的违法行为。传销的本质是“庞氏骗局”，即以后来者的钱发前面人的收益。

与传销相近的销售形式是直销，直销是合法的，可以申请直销牌照，有了直销牌照以后就可以正大光明的发展，传销是非法的。大家之所以把直销和传销混为一谈，是因为在销售形式上有相近之所，直接也可以发展下线，传销当然更是以发展下线为唯一盈利方式。

区别传销最直接的办法是，传销没有产品，直销有产品。另一个直接的区别是，直销不收加盟费，卖了产品拿提成，传销都会和你要加盟费，不管以什么名目，反正卖不卖产品他们不管，收你钱才是他们的重点。

dac数字货币合法吗

我看不合法。

具体来讲，涉嫌非法的行为包括：

“开展法定货币与虚拟货币兑换业务”这就是典型的交易所OTC业务，比如用人民币购买虚拟货币，或者卖出虚拟货币回收人民币。非法！

“虚拟货币之间的兑换业务”这是典型的虚拟货币交易里面的币币交易。非法！

“作为中央对手方买卖虚拟货币”比如在微信群里面组织撮合交易。非法！

“为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务”这是运营交易所或者提供交易信息、交易入口。非法！

“代币发行融资以及虚拟货币衍生品交易等”发币圈钱，非法！利用虚拟货币开发金融产品并进行交易，非法！

“境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务”不光国内交易所，国外的交易所给国内用户提供服务，也是非法！

“（为虚拟货币业务）提供营销宣传、支付结算、技术支持等服务”虚拟货币相关的各种宣传、结算、技术服务，非法！

知名ICO“波场币”负责人疑似跑路，虚拟货币的“繁荣”里到底有多少是骗钱的？

以22亿美元市值排名第11的波场币负责人跑没跑路我不太清楚，但是最近的小平台跑路倒是偶有所闻。虚拟货币里面的繁荣假象已经在逐渐的洗牌，空气币注定都是要退出的。

以前一直有关注过孙晨宇这个人，他是波场币的创始人也是90后的创业榜样，更是割韭菜的一把好手。很多人都觉得波场币TRX割韭菜太狠，可是如果不狠地位不稳，哪里来的钱去打通国际那么多平台？不打通那么多的国际平台波场币怎么市值排名第十一？

你说它空气币吧人家还干了点实事，至少有不断的追求上国际平台这一点就是其他空气币比不了的。波场币应用偏向于底层公有链，他的技术应用不太清楚但是偏向于娱乐化，不得不承认他们的团队营销能力确实是世界一流，说起来还是有点期待他们未来的发展的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！